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IIpexoanu npouecu

di
Hamnpexxenue Ha 600uHa u(t) =1L dltL
1
Tox na 600uHa i(t) = Z_l- u,dt +i,(0)
d duc
HamnpesxeHne Ha KOHIEH3aTOP ic(t) = dt

Tok Ha KOHJACH3aTOp

1
uc(t) = Ef icdt + u-(0)

Pemenne Ha mpexoieH IpoILeC OT MbPBU Pell

u(t) = u(o) + AePt

CI/IHyCOHH aJIHA BEPpUT'H

PeakTuBHO chIpoTHBIEHUE HA O0ONHA X, = wlL
1

PeakTuBHO CBIIPOTUBIIEHHE HA KOHJIEH3aTOP Xc = —
w

[TpeoOpa3yBaHe OT CHHYCOH/IATHA B
KOMIUICKCHa popMa i 00paTHO

i(t) = ILy.sin(wt +¢) o I=1I,e/®

[IpeoOpa3yBane Ha KOMIUIEKCHH YUCIIA OT
eKCIIOHEHIIMAaTHa B anreOpuyuHa ¢popma

I=1,.e/%=1,cos¢+ jl,sing

[IpeoOpa3yBane Ha KOMIUIEKCHHU YUCIIA OT
anreOpuyHa B eKCIIOHEHIMaHa (hopma

=a+]b Ja?+b2e jarctgg

Hecunycouaaanu Bepuru

EdexTuBHa cTORHOCT

Ea

2

AXTHBHA MOIIIHOCT

p=pPO 4+ p® 4 p@ 4.

quI/Ipl’Il'[OIIlOCHI/IIII/[

Cucrema ¢ Z napameTpu

Uy = 71111 + 7451,
Uy =751 + 75,0,

Cucrema c Y mapamerpu

I =Y1,U; + Y120,
I, =Y5,U; + Y50,

Cucrema ¢ H mapametpu

U1 = H11I1 + H12U2
12 = H21I1 + H22U2

Cucrema ¢ G mapameTpu

Il - Gllul + 61212
UZ - GZlUl + 62212

Cucrema ¢ A mapamerpu

Ul —_ AUZ - BIZ
Il —_ CU2 - DIZ




